KTAIAH OBPATHBIM MOIBEMHbIN SMAHLLEBBIN /2250

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* KrnanaH o0parHbIn thnaHueBsbIn FAF2250
npenHasHaueH [ArfA  NpenoTepalleHMA B TPyOONpoBOAax
obparHblX MOTOKOB paboued Ccpedsl M TMOPOYLAPOB.
* KnanaH oOpatHbiM  (bnaHUeBbIA  XapaKTepusyetc
0COOEHHOCTBLIO NMPOMYCKaHKA pabouen Cpebl TONbKO B OLHOM
HanpaBsMeHMM M WUCMONb3yeT [NA KpenneHua dnaHuesoe
COELVHEHME.

* B 3aKpbITOM MOMOXEHU ABUXEHUEM BHYTPEHHEH cpenbl
aBTOMATWUeCKM OTKPbLIBAETCA, MPU CHWKEHWM OABMEHUA B
CUCTEME 3aKPbIBAETCA CUMON MPYXKWHBI.

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY 16
ay15->[y250

CTAHIOAPTbI MPOU3BOACTBA

[IV3AVH TS EN 12334
MPUCOEOMHEHVME ~ ®MAHLIEBBIA TS EN 1092-2/1SO 7005-2
OMNAHELLOMAHELL  TSEN558 Seri1/DIN 3202 F1
VCTIbITAHWA TS EN 12266-1
MAPKIPOBKA TSEN 19

o brarogapa  npyxwHe,  obecneuvBaiowen  100%

FePMETUUYHOCTb, KranaH MOXeT OblTb MCMOMb30BaH Kak
B BEPTUK&TbHOM, TaK W B TOPU3OHTAIEHOM  MOMOXEHWM.
* Kopryc W3roToBMeH 3 UyryHa, OWMCK M3 HepXXaBetoLuen
CTarnu, ynroTHeHue 13 rpadoura.

* B craHmapTHOM UCMOMHEHUM MOKPLIT SMOKCUAHOM KPACKOW.
Mo 3akasy KiMeHTa BO3MOXHO MOKPbLITUE  AMOKCUMAHOM
MOPOLLKOBOM KPACKOM.

CucTeMbl OTOMMNEHMA 1 BOAOCHAOXKEHWA (FOpﬂl—Iaﬂ M XonogHaA BoAda, nap), XUMHUUYECKHE XXUOKOCTH.

TEMIMEPATYPA

+200 °C



O FAF

- VALVE'COMPANY

AETAIIA U MATEPUATTbI

KOPIYyC EN-GJL-250 UYTYH (GG25)

ONCK 1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA
CTAIlb

LUITOK 1.4021 - AISI 420 HEP>KABEIOLLIAA
CTAIlb

YMNNOTHEHMA TPAGUT

MPY>KMHA HEP>XABEIOLLIAA CTAITb

MOKPBLITUE MPOMBbILLNEHHOE 3MNMOKCUOHOE
MOKPBLITUE

PA3MEPb! SATAKKM | DASMEP

PAAKABOIT Mo KMoy
KV BONTOB KOMMYECTBO BOJTOB/
15 95 3 2.4

H
130 50 M12X50 4X2 85 19
20 105 150 50 55 3 M12X55 4X2 85 19
25 115 160 60 8 3,9 M12X55 4X2 85 19
32 140 180 75 13 6,5 M16X65 4X2 205 24
40 150 200 80 20 7,6 M16X65 4X2 205 24
50 165 230 80 33 11 M16X65 4X2 205 24
65 185 290 110 50 17,4 M16X65 4X2 205 24
80 200 310 120 88 23,9 M16X70 8x2 205 24
100 220 350 135 119 312 M16X75 8X2 205 24
125 250 400 165 187 49 M16X80 8X2 205 24
150 285 480 190 266 63,3 M20X80 8X2 400 30
200 340 600 225 478 104.,8 M20X90 12X2 400 30

250 405 730 295 740 201,1 M24X100 12X2 691 36 6 1

www.fafvalve.com



